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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over het bericht dat de vader van een ontvoerd kind alimentatie moet betalen 
(ingezonden 14 september 2018). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 5 oktober 
2018). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden op Kamervragen van de leden Van Nispen, 
Van Oosten en Van Toorenburg over het bericht dat de vader van een 
ontvoerd kind alimentatie moet betalen?1 

Vraag 2
Kunt u verduidelijken of het Landelijk Bureau Inning Onderhoudsbijdragen 
(LBIO), na uw gesprek met deze organisatie, nu actief toetst of verzoeken 
vanuit het buitenland rechtsgeldig zijn en dus gebaseerd zijn op gedegen 
rechtelijke procedures met hoor en wederhoor, voordat zij daar uitvoering 
aan geeft? 

Vraag 3
Heeft het LBIO dusdanig zicht op verzoekprocedures bij centrale autoriteiten 
van andere landen dat zij zeker weet dat verzoeken rechtmatig zijn en er geen 
sprake is van bijvoorbeeld kinderontvoering? Zo ja, op welke wijze controleert 
zij dit? Zo nee, waarom niet? Waarom worden verzoeken ondanks het 
ontbreken van controlemogelijkheden alsnog uitgevoerd door het LBIO? 

Vraag 4
Verandert de toetreding van een land als de Oekraïne aan het Haags 
Kinderontvoeringsverdrag iets aan de manier waarop het LBIO met verzoeken 
vanuit dat land omgaat? Zo ja, wat precies? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het bericht dat 
de vader van een ontvoerd kind alimentatie moet betalen (ingezonden 
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14 september 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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